## Казахстанская npabaa

## Ценность мира и согласия

Ассамблея народа Казахстана и этнокультурные объединения должны привлекать к своей работе больше молодежи.

В Доме дружбы Астаны прошла встреча депутата Мажилиса Парламента РК, руководителя депутатской группы АНК Сауытбека Абдрахманова с представителями этнокультурных объединений АНК столицы.

Встреча началась с молитвы по пяти детям, погибшим в недавнем пожаре в Астане. Так представители АНК выразили свое соболезнование и сочувствие жертвам трагедии и их близким, понесшим тяжелую утрату.

Сауытбек Абдрахманов, выступая на встрече, затронул множество тем – высказался о значимости статьи Президента «Семь граней Великой степи», отчитался о деятельности депутатской группы АНК в Мажилисе. Он также напомнил, что весной все этнокультурные объединения ждет процедура общественной аккредитации, которая призвана повысить их активность и качество деятельности. Депутат подчеркнул важность работы по сохранению и укреплению мира и общественного согласия.

– Считалось, что полиэтничность общества – это недостаток. Но Нурсултан Назарбаев сумел этот фактор превратить в наше преимущество, – отметил Сауытбек Абдрахманов. – Человек так устроен: он не замечает того, что у него есть. Мы дышим и даже не задумываемся о воздухе, не радуемся тому, что он есть. Но если его не станет – мы начнем задыхаться и поймем его ценность. Согласие, дружба и взаимопонимание в нашем обществе и есть тот самый воздух, без которого нам не прожить.

На встрече с депутатом представители столичной АНК, которая сегодня объединяет 22 этнокультурных объединения, обозначили планы работы на будущее. С началом Года молодежи особый фокус, разумеется, делается на новое поколение.

Руководитель Республиканского молодежного движения АНК «Жаңғыру жолы» по Астане Наталья Карагеур рассказала, как молодежь ассамблеи собирается поддержать инициативу Президента. По ее словам, в нынешнем году будут продолжены приоритетные молодежные проекты АНК – «Продвигай себя», стартап-форум «Новая волна», мотивационные встречи «Жастардың алтын бесігі», форум «Синергия», историко-экологический проект «Сакральное наследие Ұлы Дала Елі». Дополнительно разрабатываются новые мероприятия по привлечению к деятельности АНК молодежи из социально уязвимых слоев населения, а также проекты по духовно-нравственному развитию.

– Ассамблея народа Казахстана – это та уникальная структура, где преемственность поколений и опыта является приоритетным в работе с молодым поколением. Мы хотели бы призвать всех руководителей этнокультурных объединений, наших старших товарищей поддержать молодежь, свои молодежные крылья. Мы хотим со всеми сотрудничать, у нас много хороших планов, – добавила Наталья Карагеур.

Сауытбек Абдрахманов призыв поддержал, подчеркнув, что АНК должна использовать Год молодежи для того, чтобы больше привлекать молодое поколение к деятельности этнокультурных объединений, «омолодить» ассамблею, заинтересовать и показать значимость ее деятельности.

Как напомнила заведующая секретариатом АНК Астаны Ляззат Кусаинова, на 26-й сессии ассамблеи Глава государства поставил задачу разработать программу развития столичной АНК как «эталонного стандарта» для всех «малых» ассамблей на местах. В прошлом году данная программа была утверждена — в ней обозначены стратегия и механизмы работы по укреплению мира и согласия, в том числе определены векторы деятельности нового столичного Дома дружбы.

– Большой вклад в общую работу по развитию и укреплению национального единства вносят молодежные крылья этнокультурных объединений. Создание городского штаба республиканского молодежного движения «Жаңғыру жолы» – это еще один шаг к реализации программы развития столичной ассамблеи, – отметила Ляззат Кусаинова. – В Год молодежи, объявленный Главой государства, важно всеми доступными средствами убеждать молодых в том, что фундаментальными условиями благополучия их самих и страны в целом являются согласие и стабильность.

Автор: Лилия Сыздыкова 6 Февраля 2019